

淮阳县“安全生产宣传咨询日”活动亮点纷呈

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 高明 全晨曦 文/图) 6月14日上午,淮阳县2019年“安全生产宣传咨询日”活动在太昊陵广场举行。县领导马明超、苏中林、马自成、董鸿、丁永华等,以及市安委办副主任、市应急管理局副局长施新生出席活动。

本次活动围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,开展了形式多样的活动,亮点纷呈。举办安全知识有奖竞答,通过一问一答的形式,让群众了解掌握安全常识,增强安全意识;设置危险化学品、建筑施工、道路交通、特种设备、工贸行业5个宣传专区,循环播放安全教育警示片,提高群众安全生产警觉性;举办万人签名活动,让更多人了解并参与到安全生产宣传中来;举办安全知识大讲堂,用通俗易懂的语言讲解安全生产、应急管理、防灾减灾救灾等知识。

此次活动共有45家安委会成员单位和35家企业参与,设立咨询台47个、宣传展板260余块,并在县城主要街道及活动现场悬挂横幅980余条,发放各类宣传读本、宣传画册3万余份。同时,出动宣传车46辆、腰鼓队员20余人,绕城区主要街道进行宣传,营造了浓厚的宣传氛围。

当天,马明超等观看了安全知识宣传板(如图)。②9



县人大常委会召开监督工作推进会

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 尚福临) 6月20日,县人大常委会召开监督工作推进会。县人大常委会主任苏中林,副主任霍伟、段业林、孟华及各位常委会委员出席会议。

会议宣读了《关于对政府工作部门部分重点工作落实情况的督查方案》《关于对县政府民生实事代表决

项目的监督实施办法》。县民政局、交通局、发改委负责同志分别对各自工作开展情况进行了汇报。

苏中林强调,一要统一思想、凝聚共识,充分认识开展监督是人大依法履行职责的需要、是推动和支持政府工作的需要、是满足广大人民群众迫切愿望的需要。二要明确责任,注

重时效,确保按时完成各项任务。各责任单位要明确领导责任,进一步厘清责任,强化措施,让每个责任人肩上有担子、心中有责任,切实围绕任务去办事情、干工作。三要突出重点,务实重干,切实增强监督工作实效。开展监督时,要深入一线,充分掌握第一手资料,找到工作中存在的问题

和薄弱环节,确保监督有的放矢。四要加强领导,强化督查,树立人大对外良好形象。各督查小组要按照督查方案,加强对整改落实情况的督促检查,特别是对一些整改不力的问题、屡查屡有的问题和重点建议的落实情况,要抓紧不放,一抓到底,确保整改到位。②9

陈州高中成为河师大教师教育实习基地



本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 胡新春 文/图) 近日,河南师范大学经过多方考察,决定在陈州高中设立教师教育实习基地。6月24日上午,河南师范大学教师教育实习基地揭牌仪式在陈州高中举行。河南师范大学教务处处长徐久成、副校长李景原,河南师范大学法学院党委副书记葛照金,陈州高中校长白子兴等出席揭牌仪式。

徐久成在致辞中说,近年来,陈州高中通过德育创新、教学创新和文化创新,走出了一条特色化办学道路,教学成绩不断提高,社会影响持续扩大,特别是在课堂教学改革和教师专业化成长方面取得的成绩,给他留下了深刻印象。

白子兴对河南师范大学将陈州高中定为教师教育实习基地表示感谢。他表示,陈州高中将努力为河南师范大学实习生创造便利,为他们提供更多的实习机会。欢迎河南师范大学优秀毕业生到陈州高中工作,成为陈州高中的一员,为学校教师队伍输入新生力量。希望河南师范大学发挥资源优势和教学、科研优势,为陈州高中提供教育科研和师资培训等方面的支持与帮助。

最后,徐久成、白子兴共同为河南师范大学教师教育实习基地揭牌(如图)。揭牌仪式结束后,双方代表共同签署了合作协议,正式建立了合作关系。②9

淮阳县开展“巾帼心向党 礼赞新中国”系列活动

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 白杨) 为庆祝新中国成立70周年,不断提升广大妇女干部的素质,做听党话、跟党走、念党恩的祖国好女儿,6月22日,淮阳县妇联组织开展“巾帼心向党礼赞新中国”系列活动。来自县直各单位的50多名妇女干部参加活动。

一是举办“巾帼喜迎祖国70华诞

红歌唱响美好新生活”活动。熟悉的旋律一响起,大家手举小红旗,共同唱响《我和我的祖国》。

二是举办“庆七一 感党恩”女性健康心理讲座。针对当前职业女性普遍存在的心理压力过大等问题,县妇联兼职副主席刘海燕向大家介绍了自己的舒压减压方法,讲解了如何与人

打招呼、与人友好相处,如何更好地处理人际关系等技巧。

三是举办“优雅中国行 助力中国梦”形体训练班。县妇联邀请蒲公英时光导师团核心导师、华人女性教育推广者、ACIC国际注册高级形体顾问孙素莲,从“体态、神态、仪态、心态”四个方面,引导大家在兼顾工作和家庭

的同时做一个优雅的女性。孙素莲说,作为女人,要通过颈、肩、腰、腿的训练,加强锻炼,提升气质,改变“亚健康”状况。

大家纷纷表示,此次活动很有意义,今后一定要加强锻炼,以强健的体魄和健康的心理,投入到工作和生活中去。②9

出彩淮阳·添彩有我

刘文生:慧眼匠心 洼地“掘金”

记者 侯俊豫 通讯员 沈达顺

通过多次考察,刘文生确定在洼地种植“泛麦8号”小麦和“两糯1号”高粱。同时,他用晶碳腐殖酸有机水溶肥活化土壤,抑制病害,改善土质。在这样的土壤里种植的“泛麦8号”小麦和“两糯1号”高粱,与普通酿酒粮食相比,出酒率提高了13.1%。因此,“泛麦8号”小麦和“两糯1号”高粱被茅台酒、泸州老窖、郎酒、劲酒等厂家订购为订单专用产品。

2014年,刘文生在洼地机械化播种这两个品种,当年小麦平均亩产800斤,高粱因遭遇水灾平均亩产600斤。当年9月,刘文生创办了中田园商贸有限公司。农忙时节,他招聘附近60多名农民来帮忙;农闲时节,他筹建仓储、晾晒场、烘干塔等配套设施,有条不紊地进行着他的洼地“掘金”行动。除此之外,他还组织人力、物力疏通河道,解决汛期洼地积水问题,在一万多亩的洼地上,用机械挖出了纵横交错、长达45公里的沟渠网带。

据记载,这片洼地频遭水患,当地只能望洼兴叹。从刘文生疏浚河道开始,历史被改写了,有人说他创造了一个奇迹。可刘文生却感慨地说:“没有各级党委和政府的鼎力支持,我刘文生纵有三头六臂,也鞭长莫及啊!”

2017年年底,刘文生斥资近千万元,兴建6000平方米储粮库房一座、2000平方米水泥晾晒场一个、一天可烘干数百吨粮食的50米高大型烘干

塔一座,购买植保无人机两架。至此,他已拥有价值超千万元的多种机械设备80多台(部),实现了洼地耕种收割和储存加工的机械化。

2015年至2018年,刘文生流转的万余亩洼地连年获得丰收。尤其是2017年,“泛麦8号”小麦平均亩产1100斤,“两糯1号”高粱平均亩产960斤,年产量高达1.1万吨。每吨以高于当年市场价格0.25元的价格卖给签约厂家,年总产值逾2000万元。除去付给农民的土地流转出让金840万元,再除去种地成本和公司人员工资,年纯利润近400万元。几年来,刘文生付给农民的土地出让金总数已达4200万元。如今,这片万余亩洼地,被市农业局评为“周口市农业标准化生产示范基地”;这片洼地上种植的“泛麦8号”小麦和“两糯1号”高粱,被评为“全国食品行业酿酒粮食行业引领品牌”;他的公司,被评为“全国十佳诚信经营单位”和“百强民营企业”。②9

省义务教育均衡发展评估验收组莅淮

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 苏雪松) 6月21日上午,省义务教育均衡发展评估验收反馈会在羲皇宾馆召开。县领导王毅、苏中林、马自成、邹松、霍伟、王汝凌出席会议,市教体局局长丁建清主持会议。

反馈会上,省评估验收组组长贾正国对淮阳县义务教育均衡发展工作给予充分肯定。贾正国要求,要继续推进义务教育均衡发展,认真贯彻党的教育方针,实施素质教育,提升农村学校办学水平;要强化管理,提高义务教育质量,努力营造良好的学习氛围;要加大资金投入力度,认真落实政策措施,深入推进行义务教育均衡发展。

县长王毅说,省评估验收组对淮阳县义务教育均衡发展工作给予高度评价,这是对淮阳的极大肯定。省评估验收组指出的问题非常精准、提出的整改意见具有很强的针对性,为淮阳县今后的教育工作指明了方向。

就如何做好下一步工作,王毅表示,各相关部门要进一步加强组织领导,制订科学方案,加快整改进度,并成立督导组,加强督导,确保问题整改到位;要加大投入力度,按照要求不折不扣地把资金拨付到位,为义务教育均衡发展提供保障;要进一步加大政策支持力度,完善基础设施建设,提高教师待遇,确保学生在校安全;要进一步提升教学管理水平,提高教育质量,通过加大投入力度,改善办学条件;要加大教师补充力度,加强学校精细化管理,推动全县义务教育实现优质均衡发展。②9

“三十工程”观摩活动举行



本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 张长银 杨坤 文/图) 6月24日,淮阳县2019年“三十工程”第11次观摩活动举行(如图)。县领导王毅、胡东河、马昭才、谢留定、董鸿、李祥生等带领相关部门及乡镇负责同志参加观摩。

王毅一行先后到河南联盟、第二人民医院迁建、新星小学、文正社区、陈州路菜市场等11个项目建设工地,听汇报、看进度、解难题。

观摩结束后,王毅作总结点评。他指出,从这一次的观摩来看,有些

项目进展迅速,但有一些项目进展较慢。他要求,各项目分包领导、项目指挥部工作人员要深入一线,扑下身子,开展工作,大力推进项目建设。县生态环境局负责人要和市里积极对接,尽快帮助河南联盟办理环评手续。各项目分包领导、项目指挥部工作人员要加强沟通协调,加快推进项目建设。

最后,王毅要求,各项目分包领导、各相关部门要想方设法破解难题,推动项目建设“加速跑”。②9

淮阳县举办

“不忘初心 牢记使命”演讲比赛



本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 龚伟 文/图) 6月18日下午,淮阳县县委县直机关工委、县行政服务中心在县纪委监委一楼会议室举办以“不忘初心 牢记使命”为主题的演讲比赛。县直机关近300名窗口工作人员聆听了演讲。

演讲中,参赛人员联系工作实际,围绕“为人民谋幸福、为民族谋复兴”和“不忘初心、牢记使命”主题,讲述了